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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 34º DA CÂMARA MUNICIPAL DE FELIPE 

GUERRA/RN, EM 31 DE OUTUBRO DE 2023. 

Aos 31 (trinta e um), dias do mês de outubro do ano de 2023 (dois mil e vinte e 
três), reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela de Oliveira, 
sob a presidência do senhor Vereador Pedro Alves Cabral neto; que ao 
constatar a presença dos senhores Vereadores:  Evaldo Neres da Silva, 
Genilson Santana de Nogueira, Hudemberg Rocha de Oliveira, Luiza 
Pereira da Costa Neta, Max Iran de Morais, Paulo Guilherme Gurgel 
Cardoso, Márcio Rodrigo da Silva Morais. Ausente o vereador Djalma 
Laurindo da Silva Junior. O Presidente declara aberta a Sessão convidando o 
vereador Hudemberg Rocha de Oliveira para assumir os trabalhos da mesa na 
ausência do segundo secretario vereador Djalma Laurindo da Silva; em seguida 
convida o secretário interino para fazer a leitura da ata anterior que foi lida e 
aprovada por Vereadores presentes. No Pequeno Expediente: Lida as matérias 
em pauta: Ofício nº 117/2023 do poder executivo encaminhando o Projeto de Lei 
nº 027/2023, que dispõe sobre autorização para abertura de credito adicional 
especial à lei orçamentária anual do município. Indicação nº 031/2023 do 
Vereador Marcio Rodrigo da silva Morais. No Grande Expediente: Fez uso da 
palavra a Vereadora Luiza Pereira da Costa Neta cumprimentou os vereadores 
em nome do presidente Pedro Cabral e a plateia saúda em nome de Rildo 
sempre presente na casa. Usava sua fala para falar sobre a lentidão das obras 
do nosso município, como o pórtico e a ponte, fica feliz pelos milhões entrando 
para que seja utilizado correto e que seja útil para resolver a problemática do 
nosso município; traz a casa a fala da população e pede ao responsável que 
encontre uma maneira de resolver as obras do município as iniciadas e as que 
estão por vir e, para que os erros não permaneçam, e o mandato de 04 anos 
termine e não haja a conclusão das obras. Sobre as cobranças da casa muitas 
vezes não são realizadas, pois nossas cobranças são do povo, citando exemplo 
da indicação do vereador Marcio morais a respeito do calçamento próximo ao 
campo de futebol. Foi aparteada pelos vereadores Hudemberg Rocha, Genilson 
Santana; agradeceu os colegas dizendo que as cobranças são do povo espera 
resolução por parte das secretarias com um planejamento para não vivenciar o 
que aconteceu no passado com as chuvas. Falou sobre o ônibus que vai com os 
estudantes quebrando direto é preocupante e uma problemática para que o 
responsável resolva, pois estão na casa para tentar resolver esses problemas. 



                                                                                   
O Vereador Pedro Alves Cabral Neto; cumprimentou os vereadores, 
vereadora, funcionários da casa e todos os presentes na casa, dizendo ser um 
prazer receber os amigos na casa. Iniciou falando sobre o Brejo a questão da a 
água do olho d’agua que está saindo do seu percurso, pedindo aos secretários 
providencias, pois algum erro está acontecendo ali e a comunidade está sendo 
prejudicada. Falou que está há 10 anos na casa e seus pedidos não são 
atendidos, falando novamente da passagem de Raimundo Henrique. Pediu 

correção na RN que liga o poço de tilon pois o inverno está chegando e precisa 
de ação; foi aparteado pela vereadora Luiza Pereira e Paulo Guilherme e Evaldo 
Neres falando sobre o assunto. Agradeceu os colegas dizendo que o serviço 
precisa ser feito pois está chegando os festejos de padroeira, final de ano 
carnaval e precisa ser evitado possíveis acidentes. Falou na barragem de 
mirador e nas estradas vicinais, pedindo ao secretário e o senhor prefeito para 
olhar com bons olhos os pedidos do legislativo. Falou no possível calçamento 
para a comunidade de São Lourenço. Agradeceu sua fala. Na Ordem do Dia: 
Não houve matérias para votação. Na Hora da Comunidade: Não houve 
inscritos. Nas Explicações Pessoais: fizeram uso os vereadores: Pedro Alves 

Cabral Neto.  O presidente da casa agradeceu aos vereadores e a plateia 
presente. E como não havia mais nada a tratar a sessão foi encerrada. 
Eu_____________2º secretário interino transcrevi a presente ata que vai 
assinada por mim, pelo presidente e demais Vereadores presentes na sessão. 
Sala das Sessões Vereador Domilson Crisóstomo da Silva. Câmara Municipal 
de Felipe Guerra/RN, em 31 de outubro de 2023. 


